L'IMPARFAIT DE L'INDICATIF
Les verbes étre et avoir

tu

il, elle, on

nous

vous

ils,elles

2) Conjuque les verbes entre parenthéses a l'imparfait de l'indicatif.

* L'année derniere, les pistes de ski (étre) .....coovvvvivviiinnnnnnn. déja ouvertes au mois

de novembre.

* Quand tu (&tre) ..ocvvvvviiiiiiiiieann petite, tu écrivais des poésies sur les animaux.
* Les Gaulois (avoir) .oovvviieviiiiniiinnnnns beaucoup de courage.

* A la campagne, Vous (aVOIr) ..ocevvvireervinnesnnnenns toujours des chats chez vous.

* L'ancétre du piano (&tre) ....ccoovveiiviieininnnne. le clavecin.

3) Conjuque cette expression a l'imparfait de l'indicatif avec les sujets proposés.

étre en vacances, avoir une mine superbe.

6!

1 - étre, 1ére P.P.
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2 - avoir, 3éme P.P.

3 | avoir, 2eéme P.P.

4 | avoir, 1lere P.S.

5! étre, 2éme P.P.

6 | étre, 3eme P.S.




L'TIMPARFAIT DE L'INDICATIF

Les verbes étre et avoir
CORRECTION

1) Remplis le tableau suivant en conjuguant les verbes a |'imparfait de l'indicatif.

avoir étre

j’ avais étais

tu avais étais

il, elle, on avait était
nous avions étions

vous aviez étiez
ils,elles avaient étaient

2) Conjuque les verbes entre parenthéeses a l'imparfait de l'indicatif.

* L'année derniére, les pistes de ski étaient déja ouvertes au mois de novembre.
* Quand tu étais petite, tu écrivais des poésies sur les animaux.

* Les Gaulois avaient beaucoup de courage.

* A la campagne, vous aviez toujours des chats chez vous.

* L'ancétre du piano était le clavecin.

3) Conjuque cette expression a l'imparfait de l'indicatif avec les sujets proposés.

Quand Marie était en vacances, elle avait une mine superbe.

Quand les enfants étaient en vacances, ils avaient une mine superbe.

4) Mots croisés a l'imparfait de l'indicatif.

1 - étre, 1ére P.P. 6!
: . 31! 4] 5{|1-»|E | T|I |O|N
2 - avoir, 3eme P.P.
2-|A|V|A|I|E|N|T
3 | avoir, 2éme P.P.
\'/ \"/ T A
4 | avoir, lere P.S. I A I I
5| étre, 2éme P.P. E I E T
6 | étre, 3éme P.S. z S z




